



Prodej - Pozemky

číslo zakázky: 2568

Prodej stavebního pozemku 802 m² Rataje nad Sázavou 3.800.000 Kč

Rataje nad Sázavou



3 800 000 Kč
za nemovitost



Vyřizuje

Věra Kalašová

GSM: +420602235170

E-mail:

vera.kalasova@edoreality.cz

Celková plocha: 806 m²
Umístění objektu: klidná část obce

Druh pozemku: pro bydlení

POPIS NEMOVITOSTI: Hledáte místo, kde si vaše děti budou moci hrát na zahradě v bezpečném a klidném prostředí? Místo, kde se ráno probudíte s výhledem na les a čerstvý vzduch vám zpříjemní každý den? Rataje nad Sázavou jsou tím pravým místem pro váš domov.

Nabízíme k prodeji rovinný stavební pozemek o velikosti 802 m² v tiché okrajové části malebného městyse Rataje nad Sázavou. Lokalita je ideální pro rodiny s dětmi – žádný rušivý hluk, pouze příroda a klid, přesto s výbornou dostupností do Prahy (45 km / 36 min, D1/ 14 km), Kutné Hory (29 km / 32 min), Kolína (32 km / 35 min).

V obci se nacházejí dvě železniční stanice: Rataje nad Sázavou: Hlavní stanice obce a Rataje nad Sázavou zastávka – nachází se blíže k centru městyse. Tyto stanice zajišťují přístup k pravidelným vlakovým spojům směr Čerčany, Ledečko a Kolín.

Spojení s okolními obcemi a městy zajišťuje také autobusová doprava

Městys poskytuje základní občanskou vybavenost – školku – 1,3 km , waldorfskou základní školu 1,3 km, obchod s potravinami – 500 m, poštu - 1,3 km , restaurace. Okolní krajina nabízí nespočet možností k relaxaci a aktivnímu vyžití – procházky, cyklovýlety, vodáctví na Sázavě i objevování historických památek.

Rataje nad Sázavou si svou malebností a historií získaly i tvůrce slavné hry Kingdom Come: Deliverance, která se odehrává právě v tomto regionu. Pokud vás tedy láká atmosféra středověkých příběhů a autentické české krajiny, tady ji můžete zažít na vlastní kůži!

Tento pozemek představuje jedinečnou příležitost pro ty, kteří hledají harmonii mezi přírodou a moderním životem. Nechte se okouzlit touto skvělou příležitostí a kontaktujte nás pro další informace!